



В Новороссийске сотрудники коммерческой организации признаны виновными в нарушении требований безопасности на производственном объекте, в результате которого погибли трое рабочих

Собранные следственным отделом по городу Новороссийску СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему Вадиму Тарасенко и 38-летнему Петру Пустынникову. Они признаны виновными в нарушении требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, в результате которого погибли трое рабочих и здоровью еще троих был причинен тяжкий вред (ч.3 ст.217 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что Тарасенко, являлся руководителем сварочно-монтажных работ на объекте капитального строительства на промышленной площадке одного из предприятий города. Ему было известно о том, что при производстве сварочных работ имеются нарушения требований безопасности, а именно неправильное подключение сварочного аппарата. Несмотря на это, Тарасенко не приостановил производство сварочных работ. Пустынников, в свою очередь, являясь элетросварщиком, продолжил выполнение данного вида работ несмотря на имеющиеся нарушения. В результате, утром 7 ноября 2019 года произошло воспламенение паров нефтепродуктов подземного резервуара, что привело к разрушению конструкций и гибели троих рабочих. Кроме того, в результате происшествия здоровью еще троих работников был причинен тяжкий вред, а коммерческой организации был причинен ущерб более чем на 21 миллион рублей.

Приговором суда Вадиму Тарасенко и Петру Пустынникову назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 5 лет каждому. Приговор в законную силу не вступил.

01 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1660539>